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Občan Těrlicka mezi oceněnými osobnostmi společenského  
života Statutárního města Havířova za rok 2016

Ve čtvrtek 23. 2. 2017 proběhl v KD Leoše Janáčka slavnostní  
galavečer u příležitosti ocenění osobností společenského ži-
vota Statutárního města Havířova za rok 2016 v oblasti sociál-
ní, kulturní a sportovní. Mezi oceněnými byl i občan obce Těr-
licko Alexandr Skotnica. Ocenění získal v kategorii talent roku 
v oblasti kulturní. Alexandr působí v klarinetovém kvartetu ZUŠ 
Leoše Janáčka Havířov. V  loňském roce získalo kvarteto cenu 
„Absolutního vítěze ve hře klarinet v České republice“. Kvarteto 
vystupuje ve složení: Tomáš Hadyna, Evžen Wybitul, Alexandr 
Skotnica a Filip Smyček. Klarinetové kvarteto pravidelně vystu-
puje na kulturně – společenských akcích v  Moravskoslezském 
kraji. Poděkování také patří panu učiteli Mgr. Martinu Ševčíko-
vi, který oceněné hudební těleso zdárně vede. Velké díky patří 
panu učiteli Broniszlavu Jonsztovi, který Alexandra připravuje 
od dětských let. Hudební talent Alexandr rozvíjí i v oboru sólo-
vý zpěv, což mohou občané Těrlicka ocenit na kulturních akcích 
v obci. Za reprezentaci obce Alexandrovi děkujeme a přejeme 
mu mnoho úspěchů v oblasti hudby.                                 

Redakční rada

poděkování

přání
Vážení spoluobčané.  				  
U příležitosti blížících se Velikonoc Vám chce-
me popřát radostné a požehnané svátky, které  
pro křesťany znamenají symbol velké lásky  
a oběti Ježíše Krista. Také přejeme všem 
spoustu elánu a pohody do nastávajících  
jarních dnů.                                             Redakce
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INFORMACE  OBČANŮM
informace o dění v obci

Zveme Vás tímto na 19. zasedání
Zastupitelstva obce Těrlicko,

které se bude konat dne 19.4.2017 v 17:00 hodin
v Kuturním domě na náměstí

Během prvních dvou měsíců letoš-
ního roku se již událo mnoho no-
vého. V  první řadě jsme úspěšně 
zaledovali část multifunkčního hři-
ště pod kulturním domem. Ledová 
plocha se využívala 6 týdnů a pod-
le odhadu ji využilo okolo 2,5 tisíce  
návštěvníků. 

Na úseku investic jsme zahájili prá-
ce na dokumentaci pro stavební po-
volení na chybějící úsek kanalizace  
na ulici Promenádní směrem k  ja-
chtingu. Pokračují práce na do-
kumentaci pro stavební povolení  
na výstavbu vodovodního řadu  
na ulici Stodolní a Podélné na Dolním 
Těrlicku. V březnu by měla být vyhlá-
šena soutěž na zhotovitele generální 
opravy vodovodu v  Hradišti v  pro-
storu ulic Třanovické, Závadovické 
a U Vrtu. V  této oblasti se nachází 
„vodovodní pohrobek“ ze sedmde-
sátých let. Úpravou dojde k  přepo-
jení občanů na nový řad a skončí tím 
50 let trvající problém společného 
odběru. Probíhají také práce na do-
kumentaci nové sportovní haly. Pro-
bíhají kontrolní dny na dokumentaci 
pro stavební povolení na cyklostez-
ce okolo přehrady. Práce na přesunu 
Sochařského parku byly z  důvodu 
nevhodných klimatických podmínek 
pozastaveny a v březnu by se měly 
opět rozběhnout.  Spousta občanů  
se stále ptá, jak pokračuje řešení 
problému s křižovatkou ulic Těšínské 
a Závodní. V  lednu proběhlo další 
jednání s oblastním ředitelem Ředi-
telství silnic a dálnic ohledně opo-
nentního posudku pro náš projekt 
úpravy křižovatky. Ten vyšel relativ-
ně dobře a nyní probíhají další jed-
nání a přesvědčování, že naše řešení 
je správné a žádné jiné řešení bohu-

žel není možné. Ředitel nám přislíbil 
souhlasné stanovisko, které jsme  
však zatím neobdrželi. Naše sna-
ha o dokončení projektu je velká  
a vyvíjíme velký tlak na zúčastněné,  
aby se věci hnuly správným smě-
rem. Na úseku bezpečnosti v  roce 
2016 došlo k výraznému zlepšení 
a došlo k  poklesu trestné činnos-
ti téměř o polovinu s  objasněností 
60%. Na úseku přestupků byl také 
zaznamenán mírný pokles. Musí-
me konstatovat, že policisté z naše-
ho oddělení vyvíjejí v  rámci svého 
početního stavu maximum a jsou 
v  obci vidět. Taktéž naši dobrovolní 
hasiči ukázali, že investice do jejich 
výcviku a vybavení nebyly zbytečné. 
Za loňský rok se podíleli na řešení 
100 událostí. Z toho 60 událostí bylo 
urgentních. Mezi 2 největší patřila 
účast na likvidaci následků krupo-
bití v  Havířově 1.6.2016 a likvidace 
požáru 16.12.2016 na Hotelu Fri-
drich. Obzvláště při požáru Fridrichu  
se ukázalo použití naší techniky jako 
klíčové a i díky ní se podařilo zachrá-
nit restaurační část objektu. I přes 
způsobenou škodu ve výši 10 mil. Kč 
se podařilo uchránit další část ob-
jektu ve stejné hodnotě a zachránit 
všechny ohrožené osoby z objektu. 
Díky velkému mrazu byla důkladně 
otestována nová technika i vybave-
ní jednotek. Dle sdělení okresního 

velitelství si vedly naše jednotky vý-
tečně.  
Na úseku odpadového hospodář-
ství jsme v loňském roce zavedli vel-
ké změny, které měly nejen vylepšit 
ekonomiku systému, zkvalitnit svo-
zovou službu, ale hlavně nás připra-
vit na zvyšování odvodů za ukládání 
odpadů na skládky. To znamenalo 
snížit podíl komunálního odpadu  
a zvýšit podíl tříděného odpadu. 
Důkladná příprava nového systé-
mu se oplatila a osvědčila. V  první 
řadě se potvrdil odhad, že bychom 
měli snížit ztrátu systému o půl 
miliónu korun oproti roku 2015. 
Ve skutečnosti jsme snížili ztrátu  
o 618.790,- Kč! Ještě podstatnější 
bylo snížení uloženého komunální-
ho odpadu na skládku o 316 tun. 
Zároveň došlo k navýšení tříděného 
odpadu o 350 tun. Je tedy zjevné, 
že se nepotvrdili obavy některých 
občanů, že odpady budou lidé pálit 
v kotli. Je třeba poděkovat občanům 
za trpělivost s nájezdem nového sys-
tému sběru odpadů. Pátého února 
proběhly v lyžařském areálu Řeka zá-
vody „O pohár Mikroregionu Žerma-
nické a Těrlické přehrady“. Těrličané 
kvalitně reprezentovali naši obec  
a obsadili 7 pódiových pozic z  18, 
což je skvělý výsledek.         

                              

Bc. Martin Polášek     
Starosta obce
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Zpráva o bezpečnostní situaci a vývoj kriminality
 v obci Těrlicko za rok 2016

Na území obvodu OO PČR Těrlicko 
(oblast Těrlicko a Albrechtice) bylo 
v roce 2016 evidováno 66 trestných 
činů, objasnit se podařilo 41 přípa-
dů, což představuje objasněnost 
62,12%. Porovnáním s rokem 2015, 
kde bylo evidováno 103 trestných 
činů, objasnit se podařilo 60 pří-
padů, což představuje objasně-
nost 58,25% je evidentní, že došlo 
k  výraznému poklesu evidovaných 
trestných činů o 37 skutků v  rámci 
územního obvodu. Z těchto 66 evi-
dovaných trestných činů v roce 2016 
bylo 37 trestných činů spáchaných 
na území obce Těrlicko. Z tohoto po-
čtu se podařilo 21 skutků objasnit,  
což představuje objasněnost 
56,75%.  Celorepublikový trend 
v rámci celé PČR měl rovněž sestup-
nou tendenci v  počtu evidovaných 
trestných činů. Do celkového po-
čtu takto evidovaných případů jsou 
zahrnuty i skutky, ke kterým došlo 
v  územní působnosti Obvodního 
oddělení Těrlicko, ale byly přijaty, 
jsou evidovány a šetřeny jinými sou-
částmi PČR. Nejčastěji je porušován 
zákon na úseku majetkové trestné 
činnosti, zejména se jedná o přípa-
dy poškozování cizí věci, vloupání  
do objektů, a to jak soukromých 
osob, tak i právnických subjektů.  
Jde zejména o případy vloupání 
do zaparkovaných vozidel v  ob-

dobí letní sezóny a krádeže volně 
odložených věcí nebo krádeže věcí 
v objektech. Takto evidovaných pří-
padů bylo za rok 2016 celkem 18, 
z  toho pouze 6 případů se podaři-
lo objasnit. Násilná trestná činnost  
je páchána v malé míře a je poměr-
ně úspěšně objasňována. V roce 
2016 bylo spácháno v obci Těrlicko 
100 případů přestupkového jedná-
ní, kdy v  76 případech byl pacha-
tel přestupku znám, popř. zjištěn. 
Objasněnost tedy dosáhla 76%.  
Na úseku přestupků jsou nejčastěj-
ším porušením zákona přestupky 
proti majetku a přestupky na úse-
ku občanského soužití. V roce 2016 
naši policisté evidovali v  obci Těr-
licko celkem 6 případů oznámení, 
která nesla znaky domácího násilí.  
U žádného z těchto oznámení neby-
li policisté nuceni použít institut vy-
kázání osoby ze společného obydlí  
ani jiné opatření.  V  souvislosti 
s  případy šetřenými policisty OOP 
Těrlicko v  obci Těrlicko byly v  roce 
2016 dodány k vystřízlivění na pro-
tialkoholní záchytnou stanici celkem  
4 osoby. Dopravně bezpečnost-
ní situace je stabilizovaná. Přesto 
v  roce 2016 k několika vážným do-
pravním nehodám došlo a některé 
byly zapříčiněny i pod vlivem alko-
holu. Samotní policisté OOP Těr-
licko v  roce 2016 zjistili u celkem  

17 řidičů motorových či nemo-
torových vozidel, kteří v  katastru 
obce Těrlicko řídili vozidlo, resp. 
jiný dopravní prostředek, požití al-
koholu před jízdou. Jeden případ  
byl kvalifikován jako přečin ohrože-
ní pod vlivem návykové látky, tedy 
s  výskytem hladiny alkoholu vyš-
ším jak 1promile alkoholu. Dalších  
14 případů jízdy pod vlivem alkoho-
lu bylo kvalifikováno jako přestupek  
na úseku ochrany před alkoho-
lismem a jinými toxikomaniemi  
a u dvou řidičů byla naměřena výše 
alkoholu pod fyziologickou hranici.  
Zcela jistě za zmínku stojí zjištění 
tří případů požití alkoholu u vůd-
ců malých plavidel na vodní ploše 
Těrlické přehrady. Cílené kontro-
ly a přítomnost policistů zejména  
v úseku ulice Ostravská, Těšínská  
a Třinecká se pozitivně projevila  
na dopravní kázni. Zjištěné doprav-
ní přestupky, kterých bylo zjištěno 
553, jsou zpravidla na místě s  pře-
stupci vyřízeny v  blokovém řízení.  
Závěrem lze uvést, že bezpečnost-
ní situace v obci Těrlicko je stabil-
ní a podle dosavadního vývoje,  
kdy nápad trestné činnosti není ni-
jak extrémně zvýšený, by měl zůstat  
na přibližně stejné úrovni. 
					   

komisař npor. Bc. Jiří Damborský
Vedoucí oddělení

Informace pro občany – sjednocení barev nádob na odpad

Obec přistoupila ke sjednocení barev popelových 
nádob na odpady. Občané, kteří si pořídili nádoby 
na odpady a barevně neodpovídají níže uvedené-
mu, si mohou na Obecním úřadě, zdarma, vyzved-
nout polepy s příslušným textovým označením.

Komunální odpad – černá
Papír - modrá
Plast - žlutá

Sklo - zelená
Biologicky rozložitelný odpad - hnědá

Toto barevné označení berte na vědomí při ná-
kupu nové nádoby na odpad. Upozorňujeme,  
že po 31.5.2017 obec nebude garantovat vývoz ná-
dob, které nebudou barevně odpovídat nebo nebu-
dou označené polepy s textem. 
  

Ing. Michaela Sýkorová  
Životní prostředí a odpadové hospodářství

  SPRÁVNĚ BAREVNĚ
OZNAČENÁ NÁDOBA

SPRÁVNĚ OZNAČENÁ 
NÁDOBA JINÉ BARVY

Pro komunální odpad      
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Tříkrálové koledování skončilo, pokladničky jsou rozpečetěny

Pracovníci Charity Český Těšín do-
končili rozpečeťování pokladniček, 
s nimiž charitní koledníci koledo-
vali v rámci celonárodní Tříkrálové 
sbírky. Výnos koledování česko-
těšínské Charity je o 54 tisíc nižší  
než v  roce minulém a letošní sbír-
ka je srovnatelná se sbírkou před-
loňskou. Celorepublikově byl ale 
tento ročník sbírky rekordní s  cel-
kovým výnosem 100.307.789 Kč,  
v  naší ostravsko-opavské diecé-
zi byl také překonán loňský výnos 
koledování a celková částka činí 
15.682.874 Kč. V období prvních 
15 dní měsíce ledna navštěvovali 
již tradičně naše domovy tříkrá-
loví koledníčci, přinášející koledu 
a přání požehnaného roku 2017. 
„Dne 27. 1. 2017 byly na obecních 
a městských úřadech rozpečetě-
ny poslední pokladničky. Z celkem 
210 pokladniček činí výnos ko-
ledování letošní Tříkrálové sbírky 
celkem 929.917,- Kč,“ sděluje jed-
na z  koordinátorek sbírky za Cha-
ritu Český Těšín Kamila Malyszová  
a dodává: „Vybraná částka  
je o něco nižší než v minulém roce, 
ale v  žádném případě nepociťuje-
me zklamání. Jsme vděční za kaž-
dý dar a vážíme si každé pomoci. 
Tříkrálová sbírka pro nás nezna-
mená jen získávání peněz, ale i ší-
ření požehnání a všeho dobrého  
do nového roku.“ V  některých 
obcích zaznamenali charitní pra-
covníci nárůst vykoledované část-
ky, jinde došlo k poklesu.   Tra-
dičně se charitním koledníkům 
dařilo v Českém Těšíně, Těrlic-
ku a na Hnojnicku. Překvapivý 
byl nárůst vykoledované částky 

v  Karviné, Dolních Tošanovicích  
a Soběšovicích.  Vzhledem k tomu, 
že se koleduje zejména v  prvním 
týdnu konání sbírky, kdy panovaly 
největší mrazy, bylo koledování ná-
ročné, některé menší děti vydržely 
venku jen chvíli. Také byla v tomto 
období v  mnoha obcích vysoká 
nemocnost. „V  letošním roce jsme 
zapečetili celkem 210 pokladni-
ček. Ne všechny ale byly nakonec 
využity. To není nic neobvyklého, 
tato situace se stává každoročně. 
Nicméně, letos bylo prázdných 
pokladniček o něco více, některé 
skupinky koledníků nám vypadly, 
což nás mrzí. Toto bylo způsobe-
no především počasím, kdy byly 
opravdu tuhé mrazy a mnoho ko-
ledníků onemocnělo. Určitě se ale 
budeme snažit do příští sbírky stále 
oslovovat veřejnost a kontaktovat 
případné nové koledníky, abychom 
zaplnili co nejvíce pokladniček  
a prázdných zůstávalo co nejmé-
ně“, vysvětluje spolukoordinátorka 
Lucie Richterová. „Jménem Cha-
rity Český Těšín srdečně děkuji 
všem, kteří se na Tříkrálové sbírce 
2017 podíleli. Veliký dík patří všem 
dárcům za štědré přijetí charitních 
koledníků, organizátorům za jejich 
pomoc se zabezpečením sbírky  
a zejména všem malým i velkým ko-
ledníkům, bez nichž by sbírka ne-
byla možná,“ děkuje ředitelka Cha-
rity Český Těšín Andrea Beličinová. 
Kompletní výsledky sbírky, stej-
ně jako výčet schválených zámě-
rů, ke kterým bude sbírka využi-
ta, jsou k dispozici na webových 
stránkách Charity Český Těšín.   
       www.ceskytesin.caritas.cz

obec
počet 

pokladniče
k 2017

výnos z 
koledován

í 2017

počet 
pokladniče

k 2016

výnos z 
koledován

í 2016

Albrechtice 5 20 928 Kč 5 30 600 Kč

Český Těšín 60 320 748 Kč 60 357 156 Kč

Chotěbuz 4 41 730 Kč 4 25 697 Kč

Dolní 
Domaslavic
e

5 12 768 Kč 5 29 725 Kč

Dolní 
Tošanovice 3 11 770 Kč 3 5 630 Kč

Havířov 30 63 857 Kč 30 85 500 Kč

Hnojník 10 53 142 Kč 10 46 618 Kč

Horní 
Bludovice 2 3 195 Kč 2 7 834 Kč

Horní 
Domaslavic
e

4 30 930 Kč 4 31 844 Kč

Horní Suchá 5 30 128 Kč 4 28 526 Kč

Horní 
Tošanovice 3 13 692 Kč 3 10 622 Kč

Karviná 24 83 468 Kč 25 69 151 Kč

Komorní 
Lhotka 7 41 356 Kč 7 38 782 Kč

Petrovice u 
Karviné 4 23 211 Kč 3 27 487 Kč

Ropice 3 12 119 Kč 3 11 960 Kč

Soběšovice 4 24 468 Kč 4 18 247 Kč

Stonava 4 16 260 Kč 4 25 221 Kč

Těrlicko 15 68 833 Kč 15 68 470 Kč

Třanovice 15 43 404 Kč 15 53 418 Kč

Vělopolí 3 13 910 Kč 3 11 570 Kč

 210  209  

Výnos  
929 917 

Kč  
984 058 

Kč
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evidence obyvatel za rok 2016
EVIDENCE  OBYVATEL  –  ROK 2016 

           Narození            Úmrtí  Přihlášení k TP  Odhlášení z TP              Celkem     Počet obyvatel

 M Ž M Ž M Ž M Ž muži ženy Celkem

 Leden 3 2 3 1 9 12 5 13 2 168 2 243 4 411

 Únor 2 0 0 0 1 5 4 5 2 167 2 243 4 410

 Březen 1 2 2 3 4 3 7 5 2 163 2 240 4 403

 Duben 4 1 2 0 9 15 6 10 2 168 2 246 4 414

 Květen 3 2 3 6 6 6 3 7 2 171 2 241 4 412

 Červen 2 1 2 2 12 14 4 8 2 179 2 246 4 425

 Červenec 6 3 1 1 9 10 12 8 2 181 2 250 4 431

 Srpen 5 1 1 1 16 19 8 9 2 193 2 260 4 453

 Září 4 3 3 2 6 7 4 2 2 196 2 266 4 462

 Říjen 1 2 3 5 6 6 6 9 2 194 2 260 4 454

 Listopad 2 1 3 0 6 6 5 9 2 194 2 258 4 452

 Prosinec 0 2 0 1 5 8 2 6 2 197 2 291 4 458

STATISTIKA 

               

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016

 Narození 24 45 40 30 32 43 26 26 26 28 37 53

 Úmrtí 32 55 49 46 53 40 32 47 55 51 36 45

 Přihlášení k TP 74 172 156 140 146 195 204 217 178 244 199 200

 Odhlášení z TP 74 114 136 142 108 142 139 168 159 159 178 157

 Počet obyvatel 4 132 4 180 4 191 4 173 4 190 4 246 4 305 4 333 4 323 4 385 4 407 4 458

jubilanti

V měsíci lednu, únoru a březnu 2017 se dožívají  70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Barabaszová Pavla
Barteczková Helena
Benešová Božena
Budzinská Marie

Folwarczny Kazimír
Grutman Josef

MUDr. Gvuzdová Anna
Hoffmann Vladislav

Ing. Hrabovský Ludvík 
Jurčík Jaroslav

Kolek Josef
Krainová Halina

Krbečková Olga
Ing. Kurotová Libuše

Kývalová Irena
Lerová Eva

Michalská Irena
Odzemec Jiří
Rašík Milan
Sehnal Alois

Sarkadiová Libuše
Schnapková Česlava

Staroň Josef
Szonowski Josef

Šelongová Rut
Mgr. Šnapka Jiří 
Štěrbová Rozalie

Tannenbergová Evženie
Valíčková Libuše

Vilím Alois
Walek Tadeáš

Waloszková Anna
Waszková Herta

Widenková Marta
Ing. Závodný Miloslav

Všem jubilantům přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu svých blízkých,  
měli pevné zdraví, dobrou náladu a byli spokojeni. 

Bc. Jarmila Stallmachová
Matrika a evidence obyvatel
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KULTURA  A  ŠKOLSTVÍ
Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání (2017/2018)

Zápis do 1. ročníku proběhne dle § 36 odst. 4 školského zákona nově od 1. dubna do 30. dubna 2017.
V ZŠ Těrlicko, Školní 419/2 i v ZŠ Hradišťská147/47 se zápis uskuteční  

dne 6. 4. 2017 od 13 do 18 hodin.

Zápis se týká dětí narozených v období od 1. 9. 2010 do 31. 8. 2011 a dětí s odkladem povinné školní docházky 
z loňského roku. Zákonný zástupce se u zápisu prokáže platným občanským průkazem a předloží rodný list dítěte.
Rodiče, kteří budou pro dítě žádat odklad školní docházky, vyplní žádost o odklad a doloží vyjádření školského 
poradenského zařízení (pedagogicko - psychologické poradny nebo speciálního pedagogického centra) a dět-
ského lékaře.

PaedDr. Vladimír Balajka
Ředitel školy

zápis do 1. ročníku základního vzdělávání

STANOVENÍ PODMÍNEK PRO PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PŘIJETÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ.

Ředitel Základní školy a Mateřské školy Těrlicko, příspěvková organizace,   v souladu s § 34 odst. 2 zákona  
č. 472/2011 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších před-
pisů a podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, stanovil podmínky pro podávání žádostí  
o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání.
Místo pro podávání žádostí: 	Těrlicko - Horní Těrlicko,  ul. Májová 554/23
				    Těrlicko - Hradiště, ul. Hradišťská 147/47

Žádosti o přijetí -  formulář si zákonní zástupci vyzvednou v MŠ u vedoucích učitelek od 10. 4. 2017 do 28. 4. 2017. 
Společně s žádostí bude dítěti přidělen číselný kód. 
Termín zápisu: od středy 3. 5. 2017 do čtvrtku 4. 5. 2017.
Doba pro podání žádosti: 8:00 – 15:00 hod. 
Při zápisu dítěte předloží zákonný zástupce: 

	 -	 žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 
	 -	 potvrzení registrujícího praktického lékaře pro děti a dorost o tom, že se dítě  
		  podrobilo stanovenému pravidelnému očkování podle §50 zákona č. 258/2000 Sb., o veřejném  
		  zdraví, ve znění pozdějších předpisů
	 -	 originál rodného listu dítěte
	 -	 platný občanský průkaz

Kritéria pro přijetí: 1)	 přednostní přijetí dětí předškolního věku
		          2)	 místo trvalého pobytu dítěte – Těrlicko
		          3)	 sourozenec v mateřské škole
		          4)	 přijetí dle věku v rozmezí 3-5 let dítěte
		          5)	 děti ve věku 2-3 let budou přijímány dle možností

Zákonní zástupci dětí budou o rozhodnutí o přijetí, či nepřijetí informováni na úředních deskách a na webových 
stránkách školy - www.skolaterlicko.cz 

Vydávání přihlášek: od 10. 4. 2017 do 28. 4. 2017
Sběr přihlášek: 3. a 4. května 2017
Výsledky přijímacího řízení: od 12. května 2017

PaedDr. Vladimír Balajka
Ředitel školy

Zápis do mateřské školy
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ZIMNÍ ČAROVÁNÍ v mateřské škole „U krtečka a myšky“

V  naší mateřské škole „U krtečka  
a myšky“ jsme v  zimním období 
v  rámci tematického bloku „Ča-
rování v  ledovém království“ za-
řadili pro naše děti zajímavý  
a rozmanitý program. Děti se se-
znamovaly se zimou a jejími typic-
kými znaky, zimními sporty, péčí  
o zvířátka a ptáčky, využívaly zahra-
du k  zimním radovánkám a pozo-

rování přírody.  Pracovali jsme s ne-
tradičními materiály, pomůckami  
a odpady, ze kterých děti tvořily zim-
ní královny, víly i skřítky či sněhuláky. 
Nabízeli jsme dětem PET láhve, víč-
ka, zbytky textilií, skartovaný papír, 
polystyrén, alobal, dřevěné kostky  
a další zbytkový materiál. Nechyběly 
experimenty a jednoduché pokusy, 
ve kterých děti uplatňovaly metodu 
přímých zážitků s využitím zvídavosti 
a potřeby objevovat něco nového. 
Společně děti poznávaly, co se děje 
s  vodou, sněhem a ledem vlivem 
zimy a tepla, zkoumaly, jak se vše 
proměňuje přidáním barviva, otis-
kovaly předměty do sněhu, hledaly 
stopy a tvořily ze sněhu. Děti nejví-
ce zaujaly činnosti s potravinářskými 
barvami. V kolektivní hře „Na cukrár-
nu“ předvedly svou představivost  

a fantazii.  A tak se na školní zahradě 
„pekly“ sněhovo-malinové či sně-
hovo-citronové bábovky, zákusky  
i dorty. Svým kamarádům ze škol-
ky tak ukázaly, co dokážou a zvlád-
nou.  Rovněž pohybové aktivity  
a zimní olympiáda byly zpestřením 
dlouhé zimy. Škoda jen, že ta letošní 
byla opět poznamenána smogem, 
čímž dětem nedávala šanci pobý-
vat venku více. Také pohyb a tanec  
se více prolínal našimi činnostmi 
s využitím netradičních náčiní – tanec  
se stuhami a závoji, koulovaná papí-
rovými kuličkami či závody na lyžích 
z kartonu aj. vedl děti ke zvládnutí 
základních pohybových dovedností.  
Prostě i v zimě je dětem v naší ma-
teřské škole prima.

Kolektiv učitelek 
MŠ Těrlicko „U krtečka a myšky“

Szkoła Postawowa i Przedszkole im.Żwir-
ki i Wigury w Cierlicku zorganizowała pr-
zedszkolakom i uczniom 1-3 klasy szkoły 
podstawowej  kurs narciarski w Bukowcu. 
Przez cały tydzień dzieci uczyły się jazdy 
na nartach pod bacznym okiem instruk-
torów.W piątek  odbyły się zawody, gdzie 
dzieci zaprezentowały, czego się nauczyły. 
Pogoda była fantastyczna, dzieci spędziły 
cały tydzień na świeżym, górskim powi-
etrzu. Przyjeżdżały zmęczone, ale zaws-
ze uśmiechnięte i  bardzo zadowolone.  
Wielkie podziękowania należą sią gminie 
Cierlicko, która dofinansowała dzieciom 
naukę jazdy na nartach. Lyžařského kur-
zu se letos zúčastnily i děti Mateřské školy  
U přehrady. Moc děkujeme vedení obce 
Těrlicko za finanční dotaci na lyžařský výcvik 
našich dětí.

                                                     
Mgr. Barbara Smugała

Kurs narciarski  
w Bukowcu

  Dom Kultury 
      CIERLICKO

1+1= 3
 

Komedia dla całej rodziny

19.3. 2017       16.00
wstępne dobrowolne

Zaprasza MK PZKO 
Cierlicko-Centrum

Od 15.00 otwarta kawiarenka „U Zeflika“

and
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
Reprezentační ples obce Těrlicko

Pochování basy v Hradišti

Členové kulturní komise se i letos zhostili uspořádání 24. Reprezentačního plesu obce Těrlicko. V programu vy-
stoupily mažoretky Dream Team Kateřiny Kubíčkové, které přijely z Polského Těšína a taneční skupina LDance. 
Pokud se říká, že ples dělá kvalitní kuchyně a dobrá kapela, tak na tom něco bude. O výtečný raut se postarala 
paní Anna Blažková z restaurace Hájenka. Bohatý výběr teplých jídel i studené kuchyně byl nevyčerpatelný a hosté  
si ho během večera mohli postupně měnit na časné snídaňové menu. K tomu výběr zákusků i ovoce. Aničce velká 
poklona a poděkování. K tanci hrála výborná kapela SHOW BAND ze Zlína. Děkujeme obětavému týmu pořadate-
lů za přípravu a dobrou spolupráci.

Členové kulturní komise

Jako každoročně uspořádali hasiči z Hradiště v sobotu 18.února ples „Pochování basy“. V kulturním programu 
vystoupily tradičně mladé hasičky. S velmi bohatým a pestrým vystoupením se předvedly pod vedením Veroniky 
Sobelové mažoretky DIXI. Hlavní cenou v tombole je každoročně uzené sele, které se výherci předává v tradičních 
putovních neckách, do kterých se vypalují jména výherců. K tanci hrála kapela Pindur. Hodinu po půlnoci byl vy-
praven průvod s basou, který byl ve znamení zábavného vystoupení účastníků průvodu a vynesení basy ze sálu. 
Pochování basy v Hradišti je vždy ve znamení výtečné kuchyně a obětavého nasazení skvělého týmu. Pak rozlou-
čení s plesovou sezónou nemůže dopadnout jinak, než na jedničku.

Redakce
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Školní ples 2017 SRPD při ZŠ Těrlicko

Tradiční plesovou sezónu v obci Těr-
licko zahájil v letošním roce „Školní 
ples“, který každoročně organizuje 
Sdružení rodičů a přátel dětí při ZŠ 
Těrlicko, z. s. Ples v  úvodu zahájil 
Mgr. Zdeněk Skotnica, který podě-
koval všem rodičům, sponzorům  
a přátelům školy, kteří se zdárně 
podílejí na přípravě a zajištění celé 
společenské akce. Večerní program 
zpestřilo vystoupení bývalých žáků 

Základní školy Těrlicko s  jejich přá-
teli z Gymnázia Studentská Havířov, 
kteří vystoupili s  pásmem originál-
ních tanečních vystoupení na téma 
„Letem světem, světem hudby“. 
Předpůlnoční program osvěžila 
barmanská show a míchané drinky. 
K  tanci a poslechu hrála hudební 
kapela Music Drink pod vedením 
kapelníka Miroslava Enenkela.  Bo-
hatá tombola, vynikající občerstvení  

a perfektní servis na baru je každo-
roční zárukou příjemně strávené-
ho večera. Školní ples získal v  po-
sledních deseti letech velmi dobré 
renomé a všichni hosté plesu věří,  
že tradiční společenská událost  
si svou úroveň udrží i v  dalších le-
tech. 

			    
Redakční rada

dětský karneval
Měsíc únor každoročně patří v naší 
škole dětskému karnevalu. Přípra-
va masek zabere v  některých rodi-
nách i několik dnů. Děti z  1. stup-
ně Základní školy Těrlicko se těšily  
na své slavnostní odpoledne.  
Ve středu 15. února připravili rodi-
če ze Sdružení rodičů a přátel dětí 
při ZŠ Těrlicko pro všechny zájemce 
z řad dětí a rodičů dětský karneval. 
Taneční rej, soutěž masek, návště-
va balonkového klauna a chutné 

občerstvení si užívaly děti po celé 
slavnostní odpoledne. Porota vybí-
rala v průběhu akce nejlepší masky, 
odměnu si odneslo celkem 35 dětí, 
které při přípravě masky uplatnily 
kreativitu, nápaditost a šikovné ruce. 
Mezi nejlepší masky byly vybrány: 
malina (Štěpán Nogol), Marfuša  
(Karolína Baraboszová), nevěs-
ta (Dominik Regec). O rostoucím  
zájmu o mimoškolní akce svědčí  
i počet dětí, které se karnevalu  

zúčastnily, v  letošním roce to bylo 
celkem 150 dětských návštěvníků.
Poděkování za zajištění akce  
patří manželům Staśovým, man-
želům Skotnicovým, žákyním 
9. ročníku ZŠ Těrlicko, porotě  
ve složení paní Sýkorová a slečna  
Jedináková, fotografce paní Krplo-
vé. 
					   
			          	       
		                Redakční rada
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ledový kolotoč na přehradě
Mrazivé dny v  druhé polovině mě-
síce ledna inspirovaly občanku 
Těrlicka, naši kamarádku Andreu 
Kolkovou k  zajímavému nápadu.  
Na internetu objevila informaci, kte-
rá ji opravdu zaujala. Na jednom za-
mrzlém jezeře ve Finsku si místní lidé 
zpestřili zimu vytvořením ledové-
ho kolotoče pomocí motorové pily  
a lodního závěsného motoru. Pro-
tože Andrejka je akční a nápaditá,  
od inspirace k realizaci nebylo dale-
ko. Své nadšení přenesla na manže-
la Petra a kamarády. Vyřezaný ledo-
vý kolotoč na Těrlické přehradě se 
poprvé roztočil 27. ledna pod Re-
staurací Hájenka. Následující víkend 
28.-29.ledna 2017 se na přehradě 
sešla řada návštěvníků, kteří si ne-
chtěli tuto atrakci nechat ujít. Ledový 
kolotoč se točil, ale kvůli prasklinám, 

které se vytvořily za mrazivé noci, ne-
bylo možno na něj pustit větší množ-
ství lidí. Svézt se a zatančit si na něm 
tak mohlo jen několik organizátorek, 
včetně autorky nápadu. Ale tančilo 
se všude kolem, především Zumba 
pod vedením Ivany Pawlasové a je-
jích Zumba holek. Také se bruslilo  
a driftovalo. Občerstvení zajisti-
la paní Anna Blažková z  Restaura-
ce Hájenka. Večer se pak konala 
diskotéka na ledě s  ohňostrojem.  
Tak po Lotyšsku a Finsku byla tato 
atrakce v Těrlicku. Televize NOVA 
v  hlavním zpravodajství 31.1.2017 
uvedla zcela záměrně ukradené 
záběry z  Těrlicka, které zamíchala 
do reportáže o ledovém koloto-
či v  Hlásné Třebáni na Berounce, 
kde se kolotoč roztočil o dva dny 
později než v  Těrlicku. Pracovníci 

zpravodajství televize NOVA zni-
čili formát, vyřízli logo obce, kte-
ré plnilo funkci ochranného prvku  
a uvedli, že se jedná o záběry z Fin-
ska. Po zahlédnutí našich tančí-
cích známých a červeného stánku  
od pivovaru Koníček, to byla velmi 
úsměvná záležitost. Kdo by čekal 
od veřejnoprávní televize základ-
ní profesionální kritéria, jako např. 
objektivitu, vyváženost a jistý etic-
ký kodex, ten bude asi zklamán.  
A tak se NOVA alespoň postarala  
o reklamu tímto způsobem.  
Tyto skutečnosti však nic nemění  
na tom, že prvenství patří Těrlicku 
a Andrejce Kolkové poděkování  
za úžasný nápad a realizaci.

Břetislav Židek
Redakce

Cierlicko-olbrachcicka współpraca
W październiku minionego roku zrodził 
się w głowach aktywnych Mam pomysł, 
aby utworzyć mały zespolik i przedstawić 
się na Balu szkolnym „Pod samolotami” na 
Kościelcu. I tak się też stało...Grupa Mam 
z Cierlicka zaprosiła do pomocy Mamu-
sie z polskiego przedzkola z Olbrachcic i  
spotykając się regularnie na próbach pr-
zygotowały „małe hawaiskie show”, które 
było wielką niespodzianką dla większości 
gości. A że był to niemały sukces, mamu-
sie zdecydowały się wystąpić także na Balu 
szkolnym w Olbrachcicach, którym w tym 
roku przeniósł się w czasie do pięknych 
lat dwudziestych. Do współpracy zaprosiły 
profesjonalnego tancerza Mateusza i zna-
nego muzyka Romka Kajfosza, którym na-
leżą się wielkie dzięki!

Mgr. Irena Wlosok
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SPORT
I letošního, tentokrát jubilejního ročníku, se zúčastni-
la už tradiční těrlická štafeta ve složení : Vavřinec Fój-
cik, Milan Pěgřimek, Miroslav Wloch a Jaroslav Wloch.  
Jizerská padesátka, je závod v běhu na lyžích klasickou 
technikou na trati dlouhé přibližně 50 km vedoucí Jizer-
skými horami po tzv. Jizerské magistrále.Všichni dojeli 
do cíle ve velmi slušných časech a v dobrém umístění 
zaručujícím 2.-3. startovní vlnu v příštím roce. Nejrych-
lejší byl Jaroslav Wloch za 3:08 h., pak Vavřinec Fójcik 
za 3:20 h., MIlan Pěgřímek za 3:32 h. a Miroslav Wloch  
za 3:34 h. Blahopřejeme a přejeme těmto reprezentan-
tům Těrlicka pevné zdraví a dobrou kondici do příštího 
ročníku.					              Redakce

TĚRLIČANÉ NA JIZERSKÉ 50

sdh hradiště
V neděli 22.1.2017 mladí hasiči z Těrlicka Hradiště 
navštívili město Brno a zúčastnili se celorepublikové 
soutěže v požárním sportu. Bylo znát, že naše děti ne-
jsou v zimním spánku, protože z 29 týmů se umístily 
na nádherném 4. místě. Druhý tým na 21. místě. Vyjeli 
s námi nově i dorostenci a ti se umístili na 6. a 7. místě.
Další víkend a opět návštěva frýdeckého okresu  
na soutěži v hasičské zručnosti v obci Pstruží. Starší 
žáci obsadili v náročné konkurenci 28 týmů výborné  
7. místo. Dorostenecká družstva neměla moc svůj 
den a obsadila 9. a 16. místo. I přesto se ukázalo,  
že SDH Těrlicko Hradiště se nikde neztratí.  Další krás-
ný společný den jsme strávili 11. 2. 2017, kdy jsme  
se zúčastnili soutěže o pohár „Raškovického rašáka“. 
Tato soutěž obsahovala dvě disciplíny, a to štafetu  
4x60 metrů a hasičskou zručnost. V kategorii mlad-
ších žáků. Naši závodníci získali 6. a 3. místo, celko-
vě bohužel až 5. Starší žáci bojovali ve dvou druž-
stvech a získali 1. a 11. místo ve štafetě, 6. a 7. místo 
ve zručnosti a celkově se umístili na 4. a 11. místě. 
Dorostenci se ukázali ve 3 družstvech. Chlapci obsa-
dili 9. a 8. místo, celkově 8. místo.  A ve smíšených 
družstvech byly tyto výsledky: štafeta - 1. a 3. místo, 
zručnost 4. a 1. místo. Celkově obsadili 1. a 3. místo. 
Z našeho sboru se zúčastnilo 22 dětí. Nejvýznamněj-
šího úspěchu dosáhli naši mladí hasiči na  další zim-
ní halové soutěži v Havířově 25.2.2017. Byl to XXVIII. 
ročník halové pohárové soutěže mladých hasičů  
a zároveň XXVI. ročník neoficiálního mistrovství Čech, 
Moravy, Slezska a Slovenska. Za účasti družstev s Čes-
ké republiky, Slovenska a Polska se s celkového počtu 
40 týmů umístilo družstvo z  Hradiště na neuvěřitel-
ném 3. místě ! Získali tak medailové umístění jako je-
diní zástupci Moravskoslezského kraje. 			 
				                       Michal Goluch 
				                        SDH Hradiště
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SCEAV
Jakou používáš navigaci?

Včera jsem byl na návštěvě u mých 
rodičů. Bavili jsme se o tom, odkud 
se dá vyjet na chatu Prašivou autem. 
V  tom mi mamka přinesla automa-
pu a ukázala směr. Automapu jsem 
držel naposledy v ruce možná před  
10 lety.  Já pro jízdu využívám GPS 
navigaci. Zapnu mobil, navigace  
se mi spojí se satelitem na oběžné 
dráze a určí moji polohu na mapě. 
Zadám cíl trasy a vyberu si dle pa-
rametrů (např. „nejrychlejší trasa“). 
Poté jsem hlasově navigován a s do-
statečným předstihem mi je sděleno, 
jaký manévr bude třeba provést. Po-
kud náhodou sjedu z vypočítané tra-
sy, navigace mi trasu během okamži-
ku přepočítá.  Co zadat jako cíl trasy  
v životě? Jak najít správný směr  
pro život? K tomu je potřeba spoleh-
livá navigace, která neselže, když jde  
o otázku věčnosti. A jedna se 
nám skutečně nabízí. Je to Bible.  

Jistě tu knihu psali lidé, nespad-
la nám z  nebe, ale to, co psali,  
je Bohem vdechnuté a inspirova-
né. V  této knize máme co doči-
nění se slovem samotného Boha.   
Ano, je dost těch, kteří k  jízdě ži-
votem navigaci nepotřebují. Ne-
dovedou si představit nadpřiro-
zené Boží vedení, stejně jako si 
nedovedeme dost dobře představit,  
jak se přes GPS dokážeme spojit 
neviditelným signálem se satelitem,  
který nás s  přesností 5-10 metrů 
naviguje.Možná máš tuto navigaci 
vypnutou doma pod nánosem pra-
chu a přišel čas ji oprášit a zapnout. 
Lidé mají mnohdy představu, že ví, 
co v Bibli najdou, ale přitom ji nikdy 
nečetli. Nejen kvůli všeobecnému 
přehledu vám doporučuji to zkusit. 
A protože je Bible knihovnou více 
knih, tak dobrým místem pro začátek  
je přečtení některého z evange-

lií (Matouš, Marek, Lukáš, Jan),  
kde je popisován život a služba  
Ježíše Krista. Pokud byste chtě-
li využít některý ze současných 
moderních překladů, napište   
na info@startcil.cz a rád vám zdarma 
Nový zákon zašlu. 
Obsah této jedné knihy změnil sta-
milióny lidí na této planetě, co za tím 
stojí? 
Velikonoční bohoslužby 2017

Zelený čtvrtek 13.4. 2017 
(kázání polské) 17:00

Velký pátek 14.4. 2017 
(kázání české) 9:00

Velikonoční neděle 16.4.2017  
(kázání české) 9:00

Mgr. Lukáš Sztefek
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RYCHLE A ZBĚSILE 8
120,- +12

V  DEN  SVĚTOVÉ  PREMIÉRY

USA / Akční / Thriller / 2017 / titulky / 130 min. 
Hrají: Vin Diesel, Dwayne Johnson, Jason Statham a další.
Režie: F. Gary Gray

Čtvrtek  13. 4. v 19,00 hod.

lyžařské závody o pohár mikroregionu žermanické a těrlické přehrady
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KINO SVOBODA 
                     DUBEN 2017

Bába z ledu
Pátek  7. 4.  v 17,00 hod. a 19,00 hod.

ČR / Komedie / Drama / 2017 / 106 min. 
Hrají: Zuzana Kronerová, Pavel Nový, Daniel Vízek,  Tatiana Vilhelmová
Režie: Bohdab Sláma
Po setkání s otužilcem Broňou (Pavel Nový) začíná ovdovělá Hana (Zu-
zana Kronerová) pozvolna měnit svůj stereotypní život, který se dopo-
sud točil výhradně kolem jejích synů (Marek Daniel, Václav Neužil), sna-
ch (Petra Špalková, Tatiana Vilhelmová) a vnoučat. Zatímco šedesátnice 
Hana prožívá love story, tradiční víkendové obědy v rodinné vile ztrá-
cejí na idyličnosti a postupně vyplouvá na povrch,  že každý z hrdinů  
má nějaké tajemství. 

Lego @ Batman film
Úterý 11. 4. v  13,30 hod. a 17,00 hod. 

USA / Animovaný / Komedie /  2016 / 110 min.
Režie: Gareth Jennings
Celý svět je doslova poblázněný pěveckými soutěžemi, proto se nikdo 
nemůže divit, že tento současný fenomén pohltil i zvířecí říši. Každý 
tvoreček, a je jedno, jestli se jedná o myš nebo o slona, by se chtěl stát 
vítězem výběrové soutěže.

Masaryk
Pátek  21. 4. v  17,00 hod. a 19,00 hod. 

ČR / SR/ Životopisný / Drama / 2017 / 113 min. 
Hrají: Karel Roden, Oldřich Kaiser, Eva Herzigová, Emília Vášáryová a další.
Režie: Julius Ševčík
Prožil život bohéma, miloval ženy, hudbu, velká gesta. V jeho srdci bo-
jovala nespoutanost extravagantního umělce s povinností a morálkou 
úředníka, diplomata. Velkou část života procestoval, ale nikdy nezapo-
mněl na zemi, z níž pocházel, na republiku, kterou založil jeho otec To-
máš Garrigue.

50,-+12

50,-+12

30/50,-

Rande naslepo
Pátek  28. 4. v  19,00 hod. 

Německo / Komedie / 2017 / dabing / 111 min.
Hrají: Kostja Ullmann, Jacob Matschenz, Anna Maria Mühe a další.
Režie: Marc Rothemund
Romantická komedie Rande naslepo byla natočena podle skutečné 
události. Saliya začal ztrácet zrak už jako teenager. Jeho velkým snem 
bylo pracovat v luxusním hotelu, i když ho od toho kvůli jeho oční vadě 
všichni odrazovali. Saliya se ale nevzdal a začal se školit v pětihvězdič-
kovém hotelu. Jen nikomu nepřiznal, že tak trochu vůbec nevidí. 

50,-

Rychle a zběsile 8
Čtvrtek  13. 4. v  19,00 hod. 

120,-+12SVĚTOVÁ 
PREMIÉRA
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KINO SVOBODA 
                     KVĚTEN 2017

Muzzikanti
Pátek  5. 5.  v 19,00 hod. 

Romantický / Hudební / Česko, 2017, 109 min.
Hrají: Pavel Kříž, Michalina Olszańska, Patrik Děrgel, Martin Dejdar
Režie: Dušan Rapoš
Muzzikanti jsou film plný písniček a melodií od folklorních kořenů až 
po mladou rockovou současnost, odehrávající se na československo 
polském trojmezí, v drsném, ale půvabném kraji Těšínského Slezska, 
kde slovo chlapa má stále svou sílu, půvab žen přitahuje od nepaměti  
a hudba má své nezastupitelné místo.

Balerína
Úterý 9. 5. v  13,30 hod.  a 17,00 hod. 

Animovaný/ Dobrodružný / Rodinný / Francie / Kanada, 2016, 89 min.
Režie: Eric Summer, Éric Warin
Film vypráví příběh Félicie, mladé osiřelé dívky, jejíž největší vášní je ta-
nec. S pomocí svého nejlepšího přítele Victora se jí podaří uprchnout ze 
sirotčince a vydat se na dlouhou cestu do Paříže, kde na ni čeká mnoho 
nelehkých úkolů a zajímavých setkání. Zábavný a dojemný film o přátel-
ství, sebedůvěře a rodinných poutech.

Úkryt v ZOO
Pátek  19. 5.  v  19,00 hod. 

Životopisný / Drama / Historický / Válečný / USA, 2017, 127 min.
Hrají: Jessica Chastain, Daniel Brühl, Iddo Goldberg, Michael McElhatton, 
Režie: Niki Caro
Antonina Zabinská (Jessica Chastain) práci v manželem řízené zoologic-
ké zahradě ve Varšavě přímo zbožňuje. Se zvířaty si rozumí mnohem víc 
než s lidmi, nebojí se vlézt mezi neklidné slony do výběhu, je to vlastně 
ona, kdo svou energií a rozhodností celou zahradu vede.

50,-

50,-

30/50,-

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ, ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
Předprodej vstupenek: Aktuální informace  v obecní knihovně na tel. 59 642 33 13 nebo na webových stránkách obce.

KINO SVOBODA Májová 423/22, 735 42 Těrlicko, tel. 596 423 313

Špunti na vodě
Pátek  26. 5.  v  19,00 hod. 

Rodinný / Komedie / Česko, 2017 / 83min.
Hrají: Hynek Čermák, Anna Polívková, Tatiana Vilhelmová, Jiří Langmajer
Režie: Jiří Chlumský
Rodiče bratrů Igora (Jiří Langmajer) a Davida (Hynek Čermák) chystají 
zlatou svatbu. Z Kanady přilétá jejich bratranec Ondra (Pavel Liška), po-
vahou tak trochu dobrodruh. Bratry napadne, že nejlepší by bylo vyrazit 
za rodiči na kánoích po řece jen ve třech, tak, jako za starých časů. Jenže 
od dob společných spanilých jízd se leccos změnilo. Třeba to, že Igor 
a David jsou ženatí a mají děti. Uvítací večeře pro Ondru, který přijíždí 
se svou mladou přítelkyní Zlaticou, se nezadržitelně mění v katastrofu.

50,-

+12

+12
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Vychází zpravidla 7x ročně, distribuce zdarma, uzávěrka pro číslo 3/2017 je 6.4.2017

Zveme všechny příznivce cyklistického sportu  
na tradiční výlet na kolech s partnerskou obcí Chybie v Polsku.

„Rajd rowerowy“ se uskuteční v sobotu 20. 5. 2017

Pro podrobnosti sledujte webové stránky obce Těrlicko. Zájemci se mohou už nyní hlásit  
na Obecním úřadě Těrlicko u Bc. Šárky Galačové (1.patro, kancelář č. 7), nebo na e-mail:  

sarka.galacova@terlicko.cz, případně telefonicky na číslo: 556 205 757, 733 640 729

V přihlášce uvádějte Vaše jméno, příjmení, rodné číslo (pro vyřízení připojištění pro cestu  
do zahraničí), telefonní číslo a také velikost trička, které běžně nosíte.

Bc. Šárka Galačová
Správa, vnitřní věci


